53202035 HANSA - Nadomitkovy dil podom. vanoveé baterie 20

EAN: 4015474048249
statichansa.com/53202035

e Sprcha &vana e Chrom
e Sada pro konecnou montaz, Dvé ovladaci paky e Rukojet regulatoru teploty
e Montaz na okraj vany e Zpétny ventil (-y)

e 240

= - 236
167
1

Technickeé vlastnosti

Zdroj teplé vody max. +80°C
Pracovni tlak 0.5-10 bar
Zabezpeceni proti zpétnému toku (CSN EN 1717) EB

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/53202035/cz

<JHANSAH
AYd
Nahradni dily

1 l}f 5
1.3
7@ 1.1 >
1.4 ‘L
= - S

2
31'

SW 45
3D

- 50 )

L

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP53172035

Nazev

Ovladac regulatoru teploty Ukonceno
Sroub, M6x6

Temperature adjustment limiter
paka

Krytka Ukonceno

Kryt pfiruby Ukonceno

Kryt pfiruby
Termoelement/Kartuse, G1/2
0-krouzek, d 27x2

0-krouzek, 35x2.5

Filtr, 0.16 mm

0¢ni Sroub, M52x1, SW 50
0-krouzek, 50.52x1.78
Adaptér

0-krouzek, d 40x2

Ovladaci paka

Krytka Ukonceno

Krytka Zlata Ukonceno

0¢ni Sroub, M42x1, SW45 Ukonceno
Tésnici krouzek Ukonceno
Vfetena Ukonceno

0cni Sroub, M32x1.5

Prepinac

O-krouzek, d 24x2

Vytokove rameno, L=240
Viytokove rameno, L=185
Sroub, M6x16, SW 2.5
\Vlymezovaci vlozka

Tésnici sada

Kryt pfiruby

Aerator, M28x1 D

Sprchova hadice, L=1750, G1/2-M12x1
Tésnici krouzek, d 21x12x2
Zpétny ventil

Kryt priruby, M70x1

Krouzek

Drzak

[C23238]

Sroub, M4x45

Priichodka

Rucni sprcha Ukonceno

Rucni sprcha Chrom/Zlata Ukonceno

Sroubeni pro pfipojeni hadice, G1/2 Ukonceno

Filtr

Nastroj Ukonceno

Kod
59910152
59912330
59906355
59905722
59912327
59912256
59912259
59904501
59901532
59905020
59905036
59911516
59906841
59911514
59911507
59912262
59912308
59912309
59912321
59912320
59912319
59911898
59912269
59911835
59912273
59912270
59910120
59911840
59912276
59912278
59907198
59912281
59912304
59905714
59912287
59912286
59912282
59912337
59912291
59912290
04320100
599043390
59912237
59906859
59912271

212



